

Николай Караченцов открыл глаза

Александр Андриухин

В состоянии Николая Караченцова наступили значительные улучшения, которые удивили даже врачей. Он открывает глаза и по просьбе лечащего персонала шевелит пальцами рук. Хотя состояние его по-прежнему расценивается как тяжелое.

В среду вечером медсестра, делавшая инъекцию актеру, заметила, что он среагировал на укол и вздрогнул. Она немедленно доложила об этом дежурному врачу, и тот вызвал специалистов. Осмотрев актера, врачи отметили значительные улучшения его состояния. Они заметили, что он уже на некоторое время приходит в себя и может выполнять примитивные команды. Во время такого состояния Караченцов открыл глаза.

— Да, действительно, он уже смотрит, — сказал «Известиям» директор «Ленкома» Марк Варшавер. — Но взгляд его еще отрешен. Однако уже проявляются двигательные функции. Это дает громадную надежду. Что касается воспаления легких, о котором пишет пресса, то его не было и нет.

По некоторым данным, Караченцов открывал и закрывал глаза по просьбе врачей, а также шевелил пальцами рук и ног. Но вместе с тем его состояние по-прежнему расценивается как стабильно тяжелое.

По сведениям «Известий», пневмония у Караченцова все-таки есть, и она прогрессирует, осложняя и без того непростую ситуацию. По мнению пульмонологов, воспаление легких у актера протекает значительно тяжелее, чем у больных, находящихся в такой же степени комы. Это от того, что Караченцов неисправимый курильщик, и его легкие черны от никотиновых смол. Температура у него вчера снова поднялась. На этот раз до 37,6.

Нейрохирурги по-прежнему опасаются прогнозировать ход выздоровления актера. В минувшую пятницу заведующий отделением нейрореанимации НИИ скорой помощи имени Склифосовского Сергей Царенко заявил, что скорее всего актер выживет, но ему будет сложно полностью восстановить функцию мозга — слишком значительные участки мозга травмированы. Послеоперационное обследование показало, что серьезнее всего повреждено правое полушарие. Как раз именно правое полушарие отвечает за творческие способности человека.

На сегодняшний день это пока единственный прогноз в отношении возвращения актера к жизни. Врачи нейрохирургического отделения относятся к нему скептически. Они считают, что прогнозировать что-либо можно только после того, как пациент полностью придет в себя.

Известия - 2005 - 11 марта - с. 2-3.

48 СТРАНИЦ ЗА 2 МИНУТЫ

ЧТО В

Новости



Караченцов открыл глаза и пошевелил пальцами В состоянии Николая Караченцова наступили значительные улучшения, которые удивили даже врачей. Он открывает глаза и по просьбе лечащего персонала шевелит пальцами рук. Хотя состояние его по-прежнему расценивается как тяжелое. → **СТР. 3**